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Rusko varuje před přímým střetem s USA
infokuryr.cz/n/2023/02/09/rusko-varuje-pred-primym-stretem-s-usa

Washington se snaží o odstrašující výhodu nad Ruskem,

což by mohlo způsobit přímou válku, varovala Moskva

USA „rozpoutaly totální hybridní válku“ proti Rusku a staví tyto dva

jaderné státy na cestu k přímé konfrontaci, uvedlo ruské ministerstvo

zahraničí. Tvrdí, že požadavky Washingtonu na jaderné inspekce v

Rusku jsou „cynické“ , vzhledem k jeho „zjevné“ pomoci při

ukrajinských útocích proti ruským strategickým jaderným silám.

Obvinění byla součástí veřejných komentářů ministerstva ke stavu

smlouvy New START, poslední zbývající americko-ruské dohody o

omezení jaderných zbraní. Podle amerických médií ministerstvo

zahraničí minulý týden informovalo Kongres, že

Rusko „nedodržuje“ kvůli odmítnutí umožnit inspekce na své půdě.

Ruské ministerstvo zahraničí uvedlo, že to není pravda, protože

smlouva umožňuje pozastavení inspekce. Washington byl první, kdo

začal ruským pozorovatelům zakazovat vykonávat jejich práci v USA,

tvrdil. Ministerstvo uvedlo, že to “vytvořilo zjevné jednostranné

výhody” pro USA a vyvolalo reakci Moskvy.
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Smlouva z roku 2010 byla podepsána v jiném prostředí a je založena

na představě, že USA a Rusko jsou rovnocennými partnery, kteří se

snaží vybudovat důvěru a zlepšit globální bezpečnost

prostřednictvím odzbrojení, jak se odráží v jejím textu, vysvětlilo

ministerstvo. Ale nyní, když Washington prohlásil za svůj

cíl „strategickou porážku“ Ruska a zvýšil napětí ve všech aspektech

bilaterálních vztahů, podle prohlášení nemůže být s USA „obchod

jako obvykle“ .

“Dokud Washington nezreviduje svůj nepřátelský postoj vůči Rusku

a neupustí od politiky zvyšování hrozeb vůči naší národní

bezpečnosti,” bude Moskva považovat jakákoli navrhovaná gesta

dobré vůle podle jaderné smlouvy za “neoprávněná, předčasná a

nevyžádaná.”

Ruské ministerstvo neupřesnilo, na jaké „strategické objekty

jaderných sil“ zaútočila ukrajinská strana s pomocí USA, což mělo

údajně zahrnovat „vojensko-technické a informačně-

zpravodajské“ aspekty.

Ruské ministerstvo obrany již dříve obvinilo Ukrajinu ze dvou útoků

na leteckou základnu Engels v Saratovské oblasti. Obě se staly v

prosinci a údajně se jednalo o sovětské bezpilotní letouny dlouhého

doletu. První incident se shodoval s podobným útokem na letiště

Dyagilevo v Rjazaňské oblasti.

Obě ruská letiště hostí strategické bombardovací letouny, které

mohou kromě konvenčních raket odpalovaných ze vzduchu nést a

rozmisťovat jaderné zbraně.
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